



當主慈聲呼召時，  
大家都被聖靈感動牽引至此，  
為要與神同工，  
在主所預備的這場筵席中，  
各司其職。

文／葡人

# 請來赴筵—— 2012西區學生中心 靈修會心得分享

信仰  
專欄

事奉  
心得



我們在西區——雙崎教會，

天氣晴、心情棒、恩典多、主愛暖、吃飽足、靈糧讚。

哈利路亞，奉主耶穌聖名見證主的恩典：

2012年3月31日到4月1日，西區三間學生中心（大溪、東勢、埔里）舉辦了聯合靈修會。這是一年一度的大型聯合活動，舉辦至今已經是第四年了。台灣葡萄園社會關懷協會受邀以生命教育體驗營的方式承辦，在「追求聖潔的生活」的主題之下，以約瑟為主題人物，帶著48位學員以唱詩、反思活動、讀經、專題講座、禱告祈求靈恩，度過這充實的兩天。

## 請來赴筵

大溪學生中心卓主任在靈修會前曾與筆者溝通，希望能加入生命體驗營的方式來進行。在初步了解原鄉學生現況與需求之後，遂由葡萄園協會13位青年幹部，與西區14位同工組成本梯次的服事團隊，一行人驅車前往東勢教會會合，再一起進入原鄉部落與主同工，各人按著所得恩賜彼此服事，同心合意用諸般的智慧，引入到神面前，為要與人同得福音的好處。

服事團隊的同工裡，有人剛換新工作，繁忙之餘仍將神國神義擺在前頭；有人一聽到需求立即風塵僕僕加入行列；還有人是持續工作到週六下班後隨即趕車前來與我們會合。其中有兄弟檔、姊妹檔，甚至有一家人，當主慈聲呼召時，大家都被聖靈感動牽引至此，為要與神同工，在主所預備的這場筵席中，各司其職。

## 看哪！ 弟兄和睦同居是何等的美善

本次靈修會獲得西區眾多傳道長執的關心，其中包含區負責李盈朱傳道、林輝光傳道、陳杜來傳道、陳寶瑞傳道、陳光輝執事、張雅各執事；另外，三個學生中心的主任與師母也都全程參與。

信的人都在一處，同心合意恆切的在殿裡禱告。營隊守望組長——涂來好老師儘管身體微恙，禱告的手卻未曾垂下，反倚靠主的能力，在人的軟弱上顯出神的榮耀。守望室裡有教會同靈接力禱告，熱心支持本次靈修會，並希望未來能有更多孩子參與。看見學生中心主任與師母在守望室裡真心對談，也激勵我們以愛心彼此代禱，在聖靈中與主更親密，並更加持定所領受的職分，盡責任不居功。

既是靈修會，當然就要加強禱告；而最讓大家開心喜樂的事，莫過於有兩位學生得到無價之寶——聖靈。我們共同見證一份同心合意的服事，蒙主悅納；學員用心靈與誠實的態度渴求聖靈，蒙主恩典。



## 愛，可以再多一些嗎？

靈修會之前，我們曾約略掌握學生中心的現況與需求。當我們親眼看見西區學員個個清澈又充滿微笑的眼睛，以及他們舉手投足間所展現的單純快樂，我敢肯定，如果您也親眼看見他們，一定會跟我們一樣好愛、好愛他們。但，我們的愛，可以再多一些嗎？



靈修會期間，有位同工一見到筆者就說：你又變胖了喔！儘管只是一句談笑的問候話，但卻讓筆者深入反思：生活在都會區的我們物資總是豐富、恩典總是夠用，但是否因為吸收許多愛，卻只肯窩在家裡，不願多多運動（作工）而變胖？

## 感謝主

西區的傳道者全程參與本次靈修會，在每一堂主題課程與禱告會中，一次又一次用真性情勉勵與教導眾人，使我們內心一再獲得激勵與提醒，更加持定信仰的道路。

看著同工們有人揮灑汗水、沒有怨言；有的竭盡所能把握每一次握著麥克風分享見證的時間；有人爬上爬下高掛布條、有人預備下個課程緊張到腎上腺素飆高；有人在守望禱告中心靈相交……幕後的每個環節都有人竭盡心力地付出，神讓我們與學生們一同在靈命上有所成長與激勵。

筆者回想過去葡萄園協會北區營隊形成初期，規模小小、同工少少，經常一人身兼多職、但卻全力相互幫補，那份單純依靠主、彼此扶攜的情景，常令我們駐足，得著滿滿的造就與感動。生命中曾經歷無數的相聚與分離，但在主裡，心永遠是在一起的。代禱的屬靈生命，將我們提升更加親密。

請來赴筵！用愛神愛人的心，獻上我們的生命，任主差遣。主若願意，我們可以活著做這事或做那事，並藉我賜恩福。

願一切榮耀歸給天上最愛我們的神，願平安喜樂賜給神所喜悅的人。 ✨